

高招咨询下月 25 日起“摆摊”

现场咨询:6月25日、26日,网上咨询及电话咨询:6月25日~29日

□据 中原网

6月25日起,省招办将举办高招系列咨询活动。

如果考生和家长想了解省内外高校的特色专业、招生政策以及如何报考等,可去现场,也可通过网络、电话的形式,直接咨询高校和招办的工作人员。

三种方式参与高招咨询

今年,高招咨询有三种方式:现场咨询、网上咨询和电话咨询。

今年的现场咨询,时间定在6月25日至26日,省招办将在郑州举办高招现场咨询活动,活动由河南农业大学、黄河科技学院承办。

其中,本科一批、本科二批录取院校在河南农业大学高招咨询点接受咨询,具体地址为郑州市文化路95号;本科三批和专科

批录取院校在黄河科技学院南校区(郑州市花寨路中段南三环与花寨路交叉口南500米)接受咨询。

6月25日~29日,省招办将举办高招网上咨询及电话咨询活动。每天9时至12时,15时至18时,考生和家长可登录教育部“阳光高考信息平台”(http://gaokao.chsi.com.cn或http://gaokao.chsi.cn)咨询,同时,考生和家长也可以拨打热线13733880505咨询。

据了解,省教育厅要求,此次现场咨询活动不得以营利为目的,一律不得向考生和家长收取费用。

另外,针对社会上一些非教育招生机构邀请高校参加商业性高招咨询活动,更有甚者假冒省招办的名义欺骗高校参加并收取高额费用的现象。

省招办声明,只有河南农业大学、黄河科技学院两所高校举办的2011年普通高招现场咨询活动是经河南省教育厅批准、由河南省招生办公室委托承办的,不收取任何费用。

高招咨询要对症下药

“我的孩子考了××分,能报啥学校?”“我孩子考了××分,报你们学校哪个专业能被录取。”这是家长和考生咨询频率很高的几个问题,这些问题让人很难回答。

中原工学院招生处处长苗振青提醒考生和家长,应该根据自己的分数和该校历年录取情况,进行综合分析和考虑。

今年,我省将在本科一批继续实行平行志愿,本科二批也实行平行志愿。

平行志愿最大的一个弊端就是分数“扁平化”,拉不开档次。所以,即使招生工作人员一般会根据往年的录取最低分、平均分,给考生一个参考,但也不能保证多少分一定能上啥学校。

为在咨询会上取得更有用的信息资料,家长和考生在参加咨询会前一定要做足功课,了解意愿学校的办学条件和水平、相关的招生录取政策等。

我省下月调整 客运燃油附加标准 票价每人每公里涨0.01元

□据 中原网

5月25日,记者获悉,省发改委和省交通运输厅关于调整公路客运燃油附加标准的申请已获审批,从原有的每人每公里0.04元调整为每人每公里0.05元。相关部门表示,新标准将从6月1日起实施。

燃油附加标准上涨0.01元,会对乘客出行带来哪些影响呢?记者了解到,以郑州到南阳为例,按293公里的距离计算,调整后的燃油附加将从现在的每人11.72元,上涨至每人14.65元,上涨了2.93元。

据了解,近期,各市、县价格和交通运输主管部门将重新核定票价,并将新票价向社会公示。

需要强调的是,本次票价的调整只涉及燃油附加的部分,道路客运基准运价率和车型运价仍按照现有标准执行。为了确保票价的衔接一致,省内同一线路、同一车型对开(包括市与市、市与县、县与县之间)的车辆,往返票价核定将基本一致。

另外,这次燃油附加标准的调整不包括全省农村道路旅客运输价格,农村客运的燃油附加仍按原标准执行;城市公交、出租汽车以及享受国家燃油补贴的客运车辆,也不在此次调整范围之内。

省安监局等八部门联合下文 发现煤矿违法生产 请打有奖举报电话

□据《河南商报》

省工信厅、省公安厅、省监察厅、省国土资源厅、省政府国资委、省工商局、省安监局和河南煤监局联合下发《关于实行煤矿违法生产举报奖励制度的通告》,发动群众举报煤矿违法生产,包括“六证”不全的非法煤矿擅自生产;已被责令关闭、停产整顿和停止作业的煤矿擅自生产;未经批准擅自开工建设、边基建边生产和技改区域内边技改边生产等,给予举报者5万元~10万元人民币奖励并为其严格保密。举报电话:(0371)69392220;传真:(0371)69392220;手机:15890191176。

河南举行 女子专场招聘会

5月26日,女性求职者在招聘会现场了解相关信息。当日,河南省第七届女子专场招聘会在河南人才市场举行。110家用人单位为女性“量身定做”了包括财务、商业、旅游、行政管理等方面的2600多个工作岗位。(新华社发)



“彪哥”出没 请注意

警方:“彪哥”是个诈骗团伙,如被威胁别上当

□据 商都网

“王彪”,绰号“彪哥”、“彪子王”,自称黑社会老大,以“收钱砍人为业”,没人见过他的真面目,人们只听过他的声音。在全国各地,“王彪”都在做这种“生意”。警方提醒,遇到“王彪”威胁,不要上当,马上报警。

出山: 给点面子快汇款 要不砍你全家

“兄弟啊,2008年那套法律书,收到了吧?”电话那端,一个人操着南方口音说。

“啊!没有啊。”
“我不管什么情况,有人雇我向你收书钱,给我王彪点面子。”那个人说,“我是混黑社会的,别敬酒不吃吃罚酒。”

5月24日10时,郑州市民杨先生接到了自称王彪的人打来的电话。当天中午,“王彪”的电话又打来了。“你要不汇款,我就在郑州宾馆住着,小心砍你全家”。对方的态度很粗暴。

“王彪”的电话号码归属地是浙江宁波。记者5月25日拨打后,语音提示其已停机。

业务: 2008年出道,“生意”遍及全国

用百度搜索便知,早在2008年“王彪”就已出道。从2009年5月开始,“彪哥”在“江湖”上的传说越来越多。

没有人知道“王彪”是哪人。在网上随意一搜,关于“彪哥”的电话号码就有65个,分属宁波、吉林、北京等地。

有网友整理了“王彪”的“讨债”记录,发现他的“业务地图”几乎遍及全国:长春、上海、北京、长沙、宁波、昆明、西安……

然而,至今没人见过“王彪”的真面目,从口音判断,“王彪”有时候是东北人,有时候是宁波人,有时候是北京人……

手段: 以卖书为名,漫天要价或直接恐吓

“王彪”多以“贩书”为名恐吓。杨先生今年39岁,在郑州一家企业上班。大约一年前他曾接过一个电话,对方自称是地税局的,向他推荐一套法律工具书,他拒

绝了。再后来,杨先生便接到了“彪哥”讨要书款的电话。

在网上,遇到“王彪”以讨书款为借口要钱并恐吓的有30多人,金额由几百元到数千元不等。记者总结了一下,发现“彪哥”一般是先打着工商局、消防大队、地税局等名号推销书籍,这些书籍要么是漫天要价,要么是干脆不寄,之后便开始催要书款。

有时,“彪哥”会撕掉卖书伪装,直接恐吓。

提醒: 这肯定是骗子,不要汇钱快报警

昨天,12366地税工作人员称,地税局不会强制商户买法律书籍,更没有委托“王彪”做什么事情。

在遭到威胁后,杨先生说他拨打110报了警。接线民警登记了杨先生遭诈骗的过程,提醒他:“这肯定是骗子,遇到这种情况一定不要上当受骗。”

警方称,他们接到关于银行要求汇款的电话诈骗很多,但有关“王彪”的诈骗电话并不常见,如果市民遇到类似的威胁电话,不要汇钱,而要派出所报案。



大人是亲姐妹 宝宝是龙凤胎

5月25日14时,在郑州市,记者拍到一张很有趣的照片。两位服装一样的老人,分别抱着长相一样的宝宝。两位老人说,她们是亲姐妹。她们抱着的宝宝是对龙凤胎。左边的姨姥是妹妹,她抱的是女孩;右边的姨姥是姐姐,她抱的是男孩。

(据《郑州晚报》)